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คำนำ 
 

  ด้วยปัจจุบันการบริหารราชการได้มุ่งเน้นให้มีการติดตามและประเมินผลการดำเนินงานเพื่อเป็นการวัด

ระดับความสำเร็จการดำเนินงานของภาครัฐ  และเป็นตัวชี้วัดถึงประสิทธิภาพและความคุ้มค่าในการบริหารงาน รวมทั้ง

เป็นกระบวนการหนึ่งที่ทำให้ทราบถึงผลการดำเนินงานว่าสามารถบรรลุจุดมุ่งหมายและเป้าหมายที่ได้กำหนดไว้หรือไม่  

ซึ่งข้อมูลดังกล่าวจะช่วยในการบริหารจัดการองค์กร การกำหนดนโยบายและแผนการดำเนินงานต่าง ๆ ขององค์กร     

ในอนาคตให้สอดคล้องกับความต้องการของประชาชน   

  งานวิจัยและประเมินผล ฝ่ายแผนงานและงบประมาณ กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ได้ดำเนินการ

จัดทำรายงานผลการศึกษาการประเมินผลความพึงพอใจต่อผลการดำเนินงานตามยุทธศาสตร์ของเทศบาลนคร       

ปากเกร็ด  โดยรวมการสำรวจความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการสาธารณะที่ได้รับจากเทศบาลตามเกณฑ์ชี้วัดและ

การประเมินมาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นการติดตามและประเมินผล

เมื่อสิ้นสุดการดำเนินการตามแผนพัฒนาท้องถิ่น ในปีงบประมาณ พ.ศ.2567 เพ่ือประเมินผลการดำเนินงานในภาพรวม

ของเทศบาล และนำข้อมูลที่ได้มาพัฒนาและปรับปรุงการปฏิบัติงานของเทศบาลให้เกิดประโยชน์สูงสุดแก่ประชาชน 
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 ส่วนที่ 1 
แนวทางการศึกษาวิจัย 

 
 

ความเป็นมา 

  เทศบาลนครปากเกร็ดได้กำหนดให้มีการติดตามและประเมินผลการดำเนินงาน  โดยใช้รูปแบบ
และแนวทางที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นและสำนักงานคณะกรรมการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นได้กำหนดไว้  และมอบให้งานวิจัยและประเมินผล กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ  
ดำเนินการประเมินผลความพึงพอใจของประชาชนต่อผลการดำเนินงานตามยุทธศาสตร์การพัฒนาของเทศบาล
นครปากเกร็ดทุกสิ้นปีงบประมาณ เพ่ือศึกษาความพึงพอใจของประชาชนต่อผลการดำเนินงานของเทศบาล และ
ต่อบริการสาธารณะที่ได้รับจากเทศบาล และรับฟังข้อเสนอแนะของประชาชนเพ่ือมาพัฒนาปรับปรุงการ
ดำเนินงานของเทศบาล   

สำหรับปีงบประมาณ พ.ศ.2567 งานวิจัยและประเมินผลได้จัดทำโครงการติดตามและ
ประเมินผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนา โดยดำเนินการสำรวจความพึงพอใจของประชาชนในเขตเทศบาลนคร
ปากเกร็ดในประเด็นต่าง ๆ ดังนี้ 

1. ความพึงพอใจต่อผลการดำเนินงานตามยุทธศาสตร์ของเทศบาลนครปากเกร็ดในภาพรวม 
2. ความพึงพอใจต่อผลการดำเนินงานของเทศบาลนครปากเกร็ดจำแนกตามยุทธศาสตร์       

โดยประเมินความพึงพอใจในการดำเนินงานตามยุทธศาสตร์ 6 ด้าน ของเทศบาลนครปากเกร็ด ได้แก่ 
1.  ยุทธศาสตร์ด้านการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม 
2.  ยุทธศาสตร์ด้านการโครงสร้างพ้ืนฐานและความปลอดภัย 
3.  ยุทธศาสตร์ด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม     
4.  ยุทธศาสตร์ด้านการส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิต เศรษฐกิจ และการท่องเที่ยว 
5.  ยุทธศาสตร์ด้านส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชนและการประสานความร่วมมือกับ 

ทุกภาคส่วน 
6.  ยุทธศาสตร์ด้านการบริหารและการบริการ  

  3.  ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการสาธารณะ ตามแบบรวบรวมข้อมูลเพ่ือประเมินมาตรฐาน   
ขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะของเทศบาลของสำนักงานคณะกรรมการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น (ก.ก.ถ.) ได้แก่ 

1. ด้านโครงสร้างพื้นฐาน 
2. ด้านผังเมือง 
3. ด้านสาธารณสุข บริการทางสังคม และคุณภาพชีวิต 
4. ด้านการศึกษา 
5. ด้านการจัดระเบียบชุมชนและการรักษาความสงบปลอดภัย 
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6. ด้านการส่งเสริมเศรษฐกิจชุมชน อาชีพ การท่องเที่ยวและการลงทุน 
7. ด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
8. ด้านการส่งเสริมศิลปะ วัฒนธรรม ภูมิปัญญาชาวบ้านและโบราณสถาน 

4.  ความพึงพอใจต่อการดำเนินงานของเทศบาลผ่าน Facebook และระบบเครือข่ายสารสนเทศ 
Internet (POLL) (www.pakkretcity.go.th)   

วัตถุประสงค ์

 1. เพ่ือศึกษาวิจัยถึงระดับความพึงพอใจของประชาชนในเขตเทศบาลต่อผลการดำเนินงาน ตาม
ยุทธศาสตร์การพัฒนาของเทศบาลในภาพรวมและการดำเนินงานจำแนกตามยุทธศาสตร์  รวมถึงสำรวจความ      
พึงพอใจของประชาชนต่อบริการสาธารณะที่ได้รับจากเทศบาล 
 2. เพ่ือเป็นข้อมูลในการพัฒนาและปรับปรุงการดำเนินงานของเทศบาล 

วิธีการดำเนินการ 

 งานวิจัยและประเมินผลได้ดำเนินการสำรวจความคิดเห็นของประชาชนในเขตเทศบาลทั้ง 5 ตำบล     
(ต.ปากเกร็ด , ต.บางพูด , ต.คลองเกลือ , ต.บางตลาด , ต.บ้านใหม่)  ตามจำนวนสัดส่วนที่ใช้เป็นตัวแทน  
(กลุ่มตัวอย่าง) ซึ่งมีจำนวน ไม่น้อยกว่า 400 คน โดยมีวิธีการและรายละเอียดดังนี้  

 1. ประชากร  กลุ่มตัวอย่าง วิธีการสุ่มตัวอย่าง 
  1.1 ประชากรในการศึกษา ประกอบด้วย ประชาชนที่มีชื่ออยู่ในทะเบียนบ้านในเขตเทศบาลนคร 
ปากเกร็ด  จำนวน 189,192 คน 
  1.2 กลุ่มตัวอย่างในการศึกษา กำหนดกลุ่มตัวอย่างในการศึกษา ได้แก่ ประชาชน จำนวน 
ไม่น้อยกว่า  400 คน  โดยกำหนดให้ตอบแบบสอบถาม 1 คน ต่อ 1 ชุดแบบสอบถาม   
  1.3 วิธีการสุ่มกลุ่มตัวอย่าง  
      - วิธีการสุ่มแบบสัดส่วน โดยคิดสัดส่วนย้อนกลับ  (เพ่ือกระจายกลุ่มตัวอย่างให้ครอบคลุมทั้ง 
5 ตำบล) 

ตำบล จำนวน 
ประชากร 

จำนวน 
กลุ่มตัวอย่าง 

คลองเกลือ 9,970 21 
บางพูด 63,054 133 
ปากเกร็ด 35,871 76 
บางตลาด 44,691 95 
บ้านใหม่ 35,606 75 

รวม 189,192 ≥ 400 
 

ที่มา:  กองทะเบียนราษฎรและบัตรประจำตัวประชาชน เทศบาลนครปากเกร็ด กันยายน 2567 

http://www.pakkretcity.go.th/
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 2. เครื่องมือที่ใช้ในการศึกษาวิจัย 

  2.1  แบบสอบถามประเมินความพึงพอใจต่อผลการดำเนินงานตามยุทธศาสตร์การพัฒนาของ
เทศบาลนครปากเกร็ด โดยนำแบบประเมินของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น และแบบรวบรวมข้อมูลเพ่ือ
ประเมินมาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะของเทศบาลของสำนักงานคณะกรรมการการกระจายอำนาจ
ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ก.ก.ถ.) สำนักงานปลัดสำนักนายกรัฐมนตรีมารวมไว้เป็นชุดเดียวกัน  โดยแบ่ง
ออกเป็น 5 ส่วน คือ  

ส่วนที่ 1  ข้อมูลทั่วไป 
ส่วนที่ 2  ความพึงพอใจต่อผลการดำเนินงานตามยุทธศาสตร์ของเทศบาลนครปากเกร็ดในภาพรวม 
ส่วนที่ 3  ความพึงพอใจต่อผลการดำเนินงานของเทศบาลนครปากเกร็ดจำแนกตามยุทธศาสตร์ 
ส่วนที่ 4  ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการสาธารณะที่ได้รับจากเทศบาลนครปากเกร็ด 
ส่วนที่ 5  ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ  

2.2  แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการดำเนินงานของเทศบาลผ่าน Facebook และระบบ
เครือข่ายสารสนเทศ Internet (POLL) (www.pakkretcity.go.th) 

 3. การวิเคราะห์ข้อมูล 

ใช้คำสั่งจากโปรแกรมสำเร็จรูปในการวิจัยทางสังคมศาสตร์ในการวิเคราะห์ แบ่งออกเป็น 
3.1  การวิเคราะห์ข้อมูลทั่วไปของกลุ่มตัวอย่าง โดยใช้ค่าสถิติ คือ ค่าความถี่ ค่าร้อยละ   

  3.2  การวิเคราะห์ความคิดเห็นของกลุ่มตัวอย่างเกี่ยวกับยุทธศาสตร์การพัฒนา  6 ด้าน และ
ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการสาธารณะ โดยใช้ค่าสถิติ คือ ค่าเฉลี่ย ค่าความถ่ี  
  3.3 แบบสอบถามปลายเปิด  วิเคราะห์บรรยายสรุป เกี่ยวกับการแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมของ
กลุ่มตัวอย่าง 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.pakkretcity.go.th/
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ส่วนที่ 2 

การวิเคราะห์ข้อมูล 
งานวิจัยและประเมินผลได้ดำเนินการเก็บข้อมูลระหว่างวันที่ 15 กันยายน – 15 ตุลาคม 2567  

โดยมีผู้ตอบแบบสอบถามและส่งคืนกลับมา จำนวน 510 ราย และมีผู้แสดงความคิดเห็นผ่าน Facebook        
และระบบเครือข่ายสารสนเทศ Internet (POLL) (www.pakkretcity.go.th) จำนวน 107 ราย รวมทั้งสิ้น     
จำนวน 617 ราย 

  งานวิจัยฯ ได้แจกแจงความถี่ของข้อมูลและวิเคราะห์ค่าสถิติได้ดังนี้  
 1. ข้อมูลทั่วไป 

 ตารางท่ี 1  แสดงจำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จำแนกตามตำบล 
 

ตำบล จำนวน ร้อยละ 
ปากเกร็ด 99 19.41 
บางพูด 165 32.35 
บ้านใหม่ 88 17.25 
คลองเกลือ 40 7.84 
บางตลาด 118 23.14 

รวม 510 100.00 
 

 
 
 ตารางท่ี 2 แสดงจำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จำแนกตามเพศ 
 

เพศ จำนวน ร้อยละ 
ชาย 160 31.37 
หญิง 329 64.51 

ไม่ระบุ 21 4.12 
รวม 510 100.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.pakkretcity.go.th/


5 
 
 

 ตารางท่ี 3 แสดงจำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จำแนกตามอายุ 
 

อายุ จำนวน ร้อยละ 
ต่ำกว่า 20 ปี 5 0.98 
20-30 ปี 29 5.69 
31-40 ปี 45 8.82 
41-50 ปี 75 14.71 
51-60 ปี 129 25.29 
มากกว่า 60 ปี 224 43.92 

ไม่ระบุ 3 0.59 
รวม 510 100.00 

  

 ตารางท่ี 4  แสดงจำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จำแนกตามระดับการศึกษา 
 

ระดับการศึกษา จำนวน ร้อยละ 
ประถมศึกษา 103 20.20 
มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 139 27.25 
อนุปริญญาหรือเทียบเท่า 59 11.57 
ปริญญาตรี 170 33.33 
สูงกว่าปริญญาตรี 27 5.29 
อ่ืน ๆ  9 1.76 

ไม่ระบุ 3 0.59 
รวม 510 100.00 

  

 ตารางท่ี 5 แสดงจำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จำแนกตามอาชีพหลัก 
 

อาชีพหลัก จำนวน ร้อยละ 
รับราชการ 24 4.71 
เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 49 9.61 
ค้าขาย ธุรกิจส่วนตัว 141 27.65 
รับจ้าง 119 23.33 
นักเรียน นักศึกษา 6 1.18 
เกษตรกร 7 1.37 
อ่ืน ๆ  162 31.76 

ไม่ระบุ 2 0.39 
รวม 510 100.00 



 
 
 2. ความพึงพอใจต่อผลดำเนินงานของเทศบาลนครปากเกร็ดในภาพรวม  
 

 ตารางท่ี 6  แสดงจำนวน (ความถ่ี) และร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อผลดำเนินงานในภาพรวม 
 

ความพึงพอใจ 
พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ ไม่ระบ ุ รวม 

จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมสี่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 149 29.22 360 70.59 1 0.20 0 0.00 510 100 

2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 151 29.61 357 70.00 2 0.39 0 0.00 510 100 

3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคดิเห็นในโครงการ/กิจกรรม 151 29.61 358 70.20 1 0.20 0 0.00 510 100 

4. มีการรายงานผลการดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ 140 27.45 368 72.16 2 0.39 0 0.00 510 100 

5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการดำเนินโครงการ/กิจกรรม 120 23.53 386 75.69 4 0.78 0 0.00 510 100 

6. การดำเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่กำหนด 127 24.90 380 74.51 3 0.59 0 0.00 510 100 

7. ผลการดำเนินโครงการ / กิจกรรมนำไปสู่การแก้ไขปญัหาของประชาชนใน
ท้องถิ่น 

155 30.39 353 69.22 2 0.39 0 0.00 510 100 

8. การแก้ไขปัญหา และการตอบสนองความต้องการของประชาชน 157 30.78 349 68.43 4 0.78 0 0.00 510 100 

9. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการดำเนินโครงการ/กิจกรรม 161 31.57 348 68.24 1 0.20 0 0.00 510 100 

ค่าเฉลี่ยระดับความพึงพอใจในภาพรวม 146 28.63 362 70.98 2 0.39 0 0.00 510 100 
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ตารางท่ี 7 สาเหตุทีป่ระชาชนไม่พึงพอใจต่อผลการดำเนินงานของเทศบาลนครปากเกร็ด ดังนี้ 
 

สาเหตุ 
1. อยากให้มีการประชาสัมพันธ์ในพ้ืนที่มากข้ึนกว่านี้ 
2. อยากให้เพ่ิมเทคโนโลยีใหม่ๆเข้ามาในชุมชน 
3. อยากให้จัดการสิ่งกีดขวางบนฟุตบาทริมถนนบริเวณตลาดปากเกร็ด 
4. อยากให้ยกเลิกจุดกลับรถบริเวณถนนภูมิเวท 
5. อยากให้กำหนดเวลาในการจัดเก็บขยะให้แน่นอน 
6. อยากให้แก้ปัญหาการจราจรบริเวณถนนสุขาประชาสรรค์ – ตลาดปากเกร็ด ในชั่วโมงเร่งด่วน 
7. อยากให้มีถังขยะที่เป็นถังขยะอันตรายแยกออกมาตั้งไว้ในชุมชน 
8. อยากให้แก้ปัญหาเรื่องน้ำท่วมขัง 

 
 

แผนภูมิที่ 1  แสดงระดับความพึงพอใจต่อผลการดำเนินงานในภาพรวม 
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3. ความพึงพอใจต่อผลดำเนินงานของเทศบาลนครปากเกร็ดจำแนกตามยุทธศาสตร์  

  จากการวิเคราะห์ข้อมูลที่ได้จากการตอบแบบสอบถามของประชาชน  ซึ่งได้คะแนนความพึงพอใจ
ในการดำเนินงานตามยุทธศาสตร์แต่ละด้าน สรุปได้ดังนี้ 
 
ตารางท่ี 8 แสดงจำนวนคะแนนความพึงพอใจต่อผลดำเนินงานตามยุทธศาสตร์  (คะแนนเต็ม 10) 
 

ความพึงพอใจ จำนวนผู้ตอบ 
คะแนน
เฉลี่ย 

(1) ยทุธศาสตร์ด้านการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม  
1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในการเสนอโครงการ/กิจกรรม 510 8.08 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 510 8.06 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 510 8.08 
4. มีการรายงานผลการดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อประชาชนทราบ 510 8.08 
5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการดำเนินโครงการ/กิจกรรม 510 8.00 
6. การดำเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่กำหนด 510 8.11 
7. ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรมนำไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น 510 8.32 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการดำเนินโครงการ/กิจกรรม 510 8.28 

รวม 510 8.12 

(2) ยทุธศาสตร์ด้านการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐานและความปลอดภัย 
1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในการเสนอโครงการ/กิจกรรม 510 8.13 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 510 8.16 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 510 8.11 
4. มีการรายงานผลการดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อประชาชนทราบ 510 8.18 
5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการดำเนินโครงการ/กิจกรรม 510 8.13 
6. การดำเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่กำหนด 510 8.19 
7. ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรมนำไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น 510 8.26 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการดำเนินโครงการ/กิจกรรม 510 8.36 

รวม 510 8.19 
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ความพึงพอใจ จำนวนผู้ตอบ 
คะแนน
เฉลี่ย 

(3) ยทุธศาสตร์ด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม   
1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในการเสนอโครงการ/กิจกรรม 510 8.21 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 510 8.20 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 510 8.14 
4. มีการรายงานผลการดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อประชาชนทราบ 510 8.20 
5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการดำเนินโครงการ/กิจกรรม 510 8.15 
6. การดำเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่กำหนด 510 8.24 
7. ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรมนำไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น 510 8.27 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการดำเนินโครงการ/กิจกรรม 510 8.34 

รวม 510 8.22 

(4) ยทุธศาสตร์ด้านการส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิต เศรษฐกิจ และการท่องเที่ยว 
1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในการเสนอโครงการ/กิจกรรม 510 8.26 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 510 8.23 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 510 8.13 
4. มีการรายงานผลการดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อประชาชนทราบ 510 8.18 
5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการดำเนินโครงการ/กิจกรรม 510 8.15 
6. การดำเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่กำหนด 510 8.19 
7. ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรมนำไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น 510 8.28 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการดำเนินโครงการ/กิจกรรม 510 8.34 

รวม 510 8.22 

(5) ยทุธศาสตร์ด้านส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชนและการประสานความร่วมมือกับทุกภาค
ส่วน 
1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในการเสนอโครงการ/กิจกรรม 510 8.21 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 510 8.18 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 510 8.17 
4. มีการรายงานผลการดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อประชาชนทราบ 510 8.14 
5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการดำเนินโครงการ/กิจกรรม 510 8.15 
6. การดำเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่กำหนด 510 8.23 
7. ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรมนำไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น 510 8.21 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการดำเนินโครงการ/กิจกรรม 510 8.31 

รวม 510 8.20 
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ความพึงพอใจ จำนวนผู้ตอบ 
คะแนน
เฉลี่ย 

(6) ยทุธศาสตร์ด้านการบริหารและการบริการ 
1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในการเสนอโครงการ/กิจกรรม 510 8.22 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 510 8.20 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 510 8.18 
4. มีการรายงานผลการดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อประชาชนทราบ 510 8.19 
5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการดำเนินโครงการ/กิจกรรม 510 8.20 
6. การดำเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่กำหนด 510 8.22 
7. ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรมนำไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น 510 8.28 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการดำเนินโครงการ/กิจกรรม 510 8.31 

รวม 510 8.22 

เฉลี่ยรวม 510 8.20 
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แผนภูมิที่ 2 แสดงระดับคะแนนความพึงพอใจต่อการดำเนินงานจำแนกตามยุทธศาสตร์ 
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ยุทธศาสตร์

ด้านการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม

ด้านการพัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐานและความ
ปลอดภัย

ด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม

ด้านการส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิต 
เศรษฐกิจ และการท่องเที่ยว

ด้านส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชนและ
การประสานความร่วมมือกับทุกภาคส่วน

ด้านการบริหารและการบริการ



 
 

 

 4.  ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการสาธารณะท่ีได้รับจากเทศบาล 
 
ตารางท่ี 9 แสดงจำนวน (ค่าความถี่) และร้อยละของความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการสาธารณะที่ได้รับจากเทศบาลนครปากเกร็ด 

คำถาม 
ไม่แสดงความเห็น ไม่พอใจมาก ไม่พอใจ พอใจ พอใจมาก รวม 

จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

(1)  ด้านโครงสร้างพื้นฐาน 

1. ความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดการการจราจรทางบก            
ในเขตเทศบาล 

5 0.98 - - 1 0.20 441 86.47 63 12.35 510 100.00 

2. ความพึงพอใจเก่ียวกับการจัดกิจกรรมรณรงค์
ประชาสัมพนัธ์ เพื่อมุ่งลดการเกิดอุบัติเหตุบนท้องถนน 

3 0.59 - - - - 428 83.92 79 15.49 510 100.00 

3. ความพึงพอใจต่อคุณภาพหรือความเพียงพอของไฟ      
ส่องสว่าง ป้ายบอกทาง/ปา้ยการจราจรหรือไฟจราจร 

1 0.20 - - - - 389 76.27 120 23.53 510 100.00 

4. ความพึงพอใจต่อคุณภาพหรือความเพียงพอของป้าย   
บอกทาง/ป้ายการจราจรหรือไฟจราจร 

2 0.39 - - 1 0.20 399 78.24 108 21.18 510 100.00 

5. ความพึงพอใจต่อคุณภาพหรือความปลอดภัยของ    
สะพานไม้หรือสะพาน คสล. 

3 0.59 - - - - 421 82.55 86 16.86 510 100.00 

6. ความพึงพอใจต่อการพัฒนาหรือการบำรุงรักษาถนน 3 0.59 - - - - 414 81.18 93 18.24 510 100.00 

7. ความพึงพอใจต่อคุณภาพในการบำรุงรักษาสายทางคลอง
และแหล่งนำ้สาธารณะและพืน้ที่พักน้ำหรือแก้มลิงที่ได้รับ
การดูแลรักษาให้น้ำสามารถไหลผ่านไดป้กติไม่ติดขัด 

4 0.78 - - - - 410 80.39 96 18.82 510 100.00 
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คำถาม 
ไม่แสดงความเห็น ไม่พอใจมาก ไม่พอใจ พอใจ พอใจมาก รวม 

จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

8. ความพึงพอใจต่อคุณภาพในการบำรุงรักษาระบบสูบน้ำ    
เครื่องสูบน้ำ ทีช่ำรุดเสียหายและได้รับการบำรุงรักษาให้อยู่
ในสภาพที่ใช้งานไดป้กต ิ

- - - - - - 395 77.45 115 22.55 510 100.00 

9. ความพึงพอใจโดยรวม - - - - - - 387 75.88 123 24.12 510 100.00 

(2) ด้านผังเมือง 

1. ความพึงพอใจต่อการให้ความรู้เกี่ยวกับการควบคุมการใช้
ประโยชน์ที่ดนิให้เป็นไปตามผังเมือง 

3 0.59 - - 1 0.20 449 88.04 57 11.18 510 100.00 

2. ความพึงพอใจต่ออาคารสูงหรืออาคารที่มีความเสี่ยงและ
ความล่อแหลมที่จะเกิดอุบัติภัยที่อยู่ในเขตพื้นที่ของเทศบาล
ที่ได้รับการรณรงค์ส่งเสริมและแก้ไขให้ถูกต้อง 

- - - - - - 447 87.65 63 12.35 510 100.00 

3. ความพึงพอใจในการส่งเสริมให้ความรู้แก่ประชาชน
เก่ียวกับการควบคุมอาคาร และการรับมือกับความเสี่ยง   
ต่าง ๆ ในอาคารสูงหรืออาคารที่มีความเสี่ยงภัยหรือในชุมชน 
เช่น การซ้อมหนีไฟ การซ้อมดับเพลิง แผ่นดนิไหว  

12 2.35 - - 2 0.39 429 84.12 67 13.14 510 100.00 

4. ความพึงพอใจในการให้ความรู้ให้คำแนะนำ ปรึกษา แก่
ประชาชน หรือผู้ประกอบการในการออกใบอนุญาตก่อสร้าง
อาคารให้ตรงกับข้อกำหนดของการใช้ประโยชนท์ี่ดินในพื้นที่ 

13 2.55 - - 2 0.39 431 84.51 64 12.55 510 100.00 
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คำถาม 
ไม่แสดงความเห็น ไม่พอใจมาก ไม่พอใจ พอใจ พอใจมาก รวม 

จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

5. ความพึงพอใจโดยรวม 5 0.98 - - 2 0.39 420 82.35 83 16.27 510 100.00 

(3) ด้านสาธารณสุข บริการทางสังคม และคุณภาพชีวิต 

1. ความพึงพอใจต่อการฝึกอาชีพการอบรมพัฒนาฝีมือ
แรงงาน 

7 1.37 - - - - 404 79.22 99 19.41 510 100.00 

2. ความพึงพอใจที่ได้รับการดูแล สงเคราะห์หรือฟื้นฟู 3 0.59 - - 1 0.20 398 78.04 108 21.18 510 100.00 

3. ความพึงพอใจของผู้สูงอายุตอ่บริการของสถาน
สงเคราะห์/บา้นพักคนชรา/ศนูย์พักพิง 

4 0.78 - - 2 0.39 392 76.86 112 21.96 510 100.00 

4. ความพึงพอใจของผู้มีรายไดน้้อยหรือผู้ด้อยโอกาสที่ได้รับ
การดูแลด้านที่อยู่อาศัย 

8 1.57 - - 2 0.39 397 77.84 103 20.20 510 100.00 

5. ความพึงพอใจของผู้สูงอายุทีม่ีปัญหาด้านสุขภาพและ  
ป่วยติดเตียงต่อการได้รบัการดูแลด้านสุขภาพ 

2 0.39 - - 2 0.39 378 74.12 128 25.10 510 100.00 

6. ความพึงพอใจของผู้สูงอายุทีเ่ข้าร่วมกิจกรรม/ชมรม/
สมาคม/ศูนยบ์ริการทางสังคม/โรงเรียนผู้สูงอายุ ที่เทศบาล
ให้การสนับสนุน 

5 0.98 - - 1 0.20 374 73.33 130 25.49 510 100.00 

7. ความพึงพอใจต่อการส่งเสริม ป้องกัน ควบคุมเฝ้าระวัง
ป้องกันโรคประจำถิ่น การแพร่ระบาดของโรคติดต่อ รวมถึง
การป้องกัน ควบคุม กลุ่มโรคไมต่ิดต่อเร้ือรัง 

3 0.59 - - 1 0.20 364 71.37 142 27.84 510 100.00 
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คำถาม 
ไม่แสดงความเห็น ไม่พอใจมาก ไม่พอใจ พอใจ พอใจมาก รวม 

จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

8. ความพึงพอใจในการให้บริการสำรวจสัตว์ ขึ้นทะเบียน
สัตว์และฉีดวัคซนีพิษสนุัขบา้หรือทำหมันตามโครงการสัตว์
ปลอดโรคคนปลอดภัย จากโรคพิษสุนัขบา้ฯ 

2 0.39 - - 1 0.20 364 71.37 143 28.04 510 100.00 

9. ความพึงพอใจโดยรวม 1 0.20 - - - - 360 70.59 149 29.22 510 100.00 

(4) ด้านการศึกษา 

1. ความพึงพอใจต่อการสนับสนุนในการส่งเสริมการสอน
ภาษาตา่งประเทศให้แก่นักเรียนในโรงเรียนในสังกัดเทศบาล 

4 0.78 - - - - 402 78.82 104 20.39 510 100.00 

2. ความพึงพอใจต่อการสนับสนุนในการส่งเสริมการเรียนรู้
เก่ียวกับเทคโนโลยี วทิยาศาสตร์ ทักษะคอมพิวเตอร์ หรือ
การรู้เท่าทันโลกดิจิทัลให้แก่นักเรียนในโรงเรียนในสังกัด
เทศบาล 

13 2.55 - - - - 376 73.73 121 23.73 510 100.00 

3. ความพึงพอใจของเด็กด้อยโอกาส เด็กพิการ ที่ได้รับการ
สนับสนนุด้านการศึกษา หรือด้านการเงิน หรือวัสดุอุปกรณ์
จากเทศบาล 

6 1.18 - - - - 379 74.31 125 24.51 
 

510 100.00 

4. ความพึงพอใจต่อการให้บริการศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก/
อนุบาล/ประถมศึกษาของรัฐทีไ่ด้รับอาหารเสริม (นม) 
ครบถ้วน 

4 0.78 - - - - 377 73.92 129 25.29 
 

510 100.00 
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คำถาม 
ไม่แสดงความเห็น ไม่พอใจมาก ไม่พอใจ พอใจ พอใจมาก รวม 

จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

5. ความพึงพอใจต่อการให้บริการศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก/
อนุบาล/ประถมศึกษาของรัฐทีไ่ด้รับอาหารกลางวนัที่มี
คุณค่าทางโภชนาการครบถ้วน 

5 0.98 - - - - 367 71.96 138 27.06 510 100.00 

6. ความพึงพอใจต่อการสนับสนุนในการส่งเสริมอาชีพหรือ
วิชาชีพให้แก่นักเรียน ในโรงเรียนในสังกัดเทศบาล 

9 1.76 - - - - 396 77.65 105 20.59 510 100.00 

7. ความพึงพอใจโดยรวม 5 0.98 - - - - 381 74.71 124 24.31 510 100.00 

(5) ด้านการจัดระเบียบชมุชนและการรักษาความสงบปลอดภยั 

1. ความพึงพอใจต่อคุณภาพหรือความปลอดภัยในการ
ดำเนินการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 

5 0.98 - - 1 0.20 404 79.22 100 19.61 510 100.00 

2. ความพึงพอใจต่อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV)       
ด้านความปลอดภัยของเทศบาลที่ติดตั้งในพืน้ที่สาธารณะ 

3 0.59 - - 2 0.39 386 75.69 119 23.33 510 100.00 

3. ความพึงพอใจต่อศูนย์หรือช่องทางการรับเร่ืองราวร้อง
ทุกข์ต่าง ๆ เช่น ศนูย์ไกล่เกลี่ยขอ้พิพาท ศูนย์ยุติธรรมชุมชน 
ศูนย์บริการประชาชน ศนูย์ดำรงธรรม ศูนย์ one stop 
service ศูนย์ส่งเสริมการมีสว่นร่วมของประชาชน หรือจาก
ช่องทางสื่อออนไลน์อ่ืน ๆ ที่เทศบาลจัดให้มีหรือดำเนินการ 

6 1.18 - - - - 386 75.69 118 23.14 510 100.00 
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คำถาม 
ไม่แสดงความเห็น ไม่พอใจมาก ไม่พอใจ พอใจ พอใจมาก รวม 

จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

4. ความพึงพอใจต่อเรื่องราวร้องทุกข์ต่าง ๆ ของประชาชน
จากศูนย์รับเร่ืองราวร้องทุกข์ ศูนย์ไกล่เกลี่ยข้อพิพาท     
ศูนย์ยุติธรรมชุมชน ศูนยบ์ริการประชาชน ศูนย์ดำรงธรรม 
ศูนย์ one stop service ศูนย์สง่เสริมการมีส่วนร่วมของ
ประชาชน หรือจากช่องทางสื่อออนไลน์อ่ืน ๆ ที่ส่งให้
เทศบาลดำเนินการ และได้รับการแก้ไขปัญหา หรือได้รับ
การให้ความช่วยเหลือจากเทศบาล หรือเทศบาล
ประสานงานส่งต่อหน่วยงานที่เกี่ยวข้องดำเนินการต่อไป 

5 0.98 - - - - 389 76.27 116 22.75 510 100.00 

5. ความพึงพอใจโดยรวม 3 0.59 - - - - 372 72.94 135 26.47 510 100.00 

(6) ด้านการส่งเสริมเศรษฐกิจชุมชน อาชีพ การท่องเที่ยวและการลงทุน 

1. ความพึงพอใจต่อกลุ่มอาชีพต่าง ๆ เชน่ กลุ่มเกษตรกร         
กลุ่มวิสาหกิจชุมชน กลุ่มแปรรูปการผลิต กลุ่มการท่องเที่ยว   
กลุ่มอาชีพใหม่ ฯลฯ ที่เทศบาลดำเนินการส่งเสริมหรือให้
การสนับสนนุให้สามารถดำเนินการได้อย่างยั่งยืนและมี
รายได้ต่อเนื่อง 

8 1.57 - - 1 0.20 430 84.31 71 13.92 
 

510 100.00 
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คำถาม 
ไม่แสดงความเห็น ไม่พอใจมาก ไม่พอใจ พอใจ พอใจมาก รวม 

จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

2. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมที่เทศบาลส่งเสริม  
หรือให้การสนับสนุน กลุ่มอาชพีต่าง ๆ เชน่ กลุ่มเกษตรกร     
กลุ่มวิสาหกิจชุมชน กลุ่มแปรรูปการผลิต กลุ่มการท่องเที่ยว   
กลุ่มอาชีพใหม่ ฯลฯ ให้สามารถดำเนินการได้อย่างยัง่ยืน
และมีรายได้ต่อเนื่อง 

8 1.57 - - 1 0.20 417 81.76 84 16.47 
 

510 100.00 

3. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมที่เทศบาล
ดำเนินการส่งเสริม หรือให้การสนับสนุนจดัให้มีศูนย์แสดง
สินค้าชุมชน ศูนย์จำหน่ายสินคา้ ตลาดนัด ตลาดชุมชน   
ถนนคนเดิน ถนนวฒันธรรม ตลาดนำ้ หรือตลาดเก่า 

8 1.57 - - 1 0.20 396 77.65 105 20.59 510 100.00 

4. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมที่เทศบาล
ดำเนินการ หรือให้การสนับสนนุ ในการปรับปรุง ซ่อมแซม 
บำรุงรักษาและฟื้นฟูแหล่งท่องเที่ยวให้มีสภาพที่เหมาะสม
ต่อการท่องเที่ยว 

4 0.78 - - 1 0.20 411 80.59 94 18.43 
 

510 
 

100.00 

5. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมที่เทศบาล
ดำเนินการ หรือให้การสนับสนนุ ในการกระตุ้นหรือส่งเสริม
การท่องเที่ยว และการให้ความรู้เกี่ยวกับประวัติความเปน็มา
ของแหล่งท่องเที่ยว 

7 1.37 - - - - 404 79.22 99 19.41 
 

510 100.00 
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คำถาม 
ไม่แสดงความเห็น ไม่พอใจมาก ไม่พอใจ พอใจ พอใจมาก รวม 

จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

6. ความพึงพอใจต่อช่องทางหรือแหล่งเผยแพร่ข้อมูล
เก่ียวกับการให้คำปรึกษาหรือแนะนำในการขอใบอนุญาต 
จดทะเบียนพาณชิย์หรือการส่งเสริมการลงทุนในพื้นที่     
ทั้งการให้คำปรึกษาหรือแนะนำที่สำนักงานเทศบาลโดยตรง
หรือให้คำแนะคำผา่นช่องทางสือ่ออนไลน์ เช่น เวบ็ไซต์   
หรือ เฟซบุ๊กหรือผ่านช่องทางสือ่ออนไลน์อ่ืน ๆ 

8 1.57 - - - - 407 79.80 95 18.63 
 

510 
 

100.00 

7. ความพึงพอใจโดยรวม 4 0.78 - - - - 391 76.67 115 22.55 510 100.00 

(7) ด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 

1. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมที่เทศบาล
ดำเนินการในการรณรงค์ประชาสัมพันธ์ การลดปริมาณขยะ 
หรือการคัดแยกขยะ 

3 0.59 - - 3 0.59 374 73.33 130 25.49 510 100.00 

2. ความพึงพอใจต่อขยะมูลฝอยในพื้นที่เทศบาลที่ถูกกำจัด
อย่างถูกสุขลักษณะ ตามกฎ ระเบียบ ขั้นตอนตามหลัก
วิชาการของกระทรวงสาธารณสขุหรือหน่วยงานอ่ืนที่
เก่ียวข้อง 

- - - - 1 0.20 360 70.59 149 29.22 510 100.00 
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คำถาม 
ไม่แสดงความเห็น ไม่พอใจมาก ไม่พอใจ พอใจ พอใจมาก รวม 

จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

3. ความพึงพอใจต่อขยะอันตราย และขยะติดเชื้อในพืน้ที่
เทศบาลที่ถูกส่งต่อไปกำจัดอย่างถูกสุขลักษณะตามกฎ 
ระเบียบ ขั้นตอนตามหลักวิชาการของกระทรวงสาธารณสุข 
หรือหน่วยงานอ่ืนที่เก่ียวข้อง 

6 1.18 - - 2 0.39 370 72.55 132 25.88 510 100.00 

4. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมที่เทศบาล
ดำเนินการในการส่งเสริมการปลูกต้นไม้ การอนุรักษ์ดูแล
รักษาป่า ทรัพยากรชายฝั่งหรือการจัดการเกี่ยวกับปัญหา   
น้ำเนา่เสีย 

7 1.37 - - - - 385 75.49 118 23.14 510 100.00 

5. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมที่เทศบาล
ดำเนินการในการรณรงค์ประชาสัมพันธ์ เพื่อป้องกันและ    
ลดค่าฝุน่ PM 2.5 และการลดมลพิษทางอากาศ 

3 0.59 1 0.20 1 0.20 369 72.35 136 26.67 510 100.00 

6. ความพึงพอใจต่อการดำเนินการติดตามตรวจสอบ
โครงการหรือกิจการหรือการดำเนินการที่อาจมีผลกระทบ  
ต่อทรัพยากรธรรมชาติ คุณภาพสิ่งแวดล้อม สุขภาพ อนามัย 
คุณภาพชีวิต หรือส่วนได้เสียสำคัญอ่ืนใดของประชาชนหรือ
ชุมชนหรือสิ่งแวดล้อม 

- - 2 0.39 - - 377 73.92 131 25.69 510 100.00 

7. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมที่เทศบาล
ดำเนินการในการรณรงค์การลดภาวะโลกร้อน และส่งเสริม
การใช้พลังงานสะอาด 
  

4 0.78 - - 1 0.20 378 74.12 127 24.90 510 100.00 
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คำถาม 
ไม่แสดงความเห็น ไม่พอใจมาก ไม่พอใจ พอใจ พอใจมาก รวม 

จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

8. ความพึงพอใจโดยรวม       355 69.61 155 30.39 510 100.00 

(8) ด้านการส่งเสริมศิลปะ วัฒนธรรม ภูมปิัญญาชาวบ้านและโบราณสถาน 

1. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมที่เทศบาล 
ดำเนินการหรือสนบัสนนุในการส่งเสริมหรืออนุรักษ์ศิลปะ 
วัฒนธรรม ประเพณีท้องถิน่ หรือภูมิปัญญาชาวบา้น 

4 0.78 - - - - 380 74.51 126 24.71 510 100.00 

2. ความพึงพอใจต่อแหล่งการเรียนรู้ในท้องถิ่นเกี่ยวกับ
ศิลปะ วฒันธรรม ประเพณี ภูมปิัญญาท้องถิน่และโบราณ
สถานที่เทศบาลดำเนนิการ หรือให้การส่งเสริมสนับสนุน 

4 0.78 - - - - 379 74.31 127 24.90 510 100.00 

3. ความพึงพอใจโดยรวม 4 0.78 - - - - 360 70.59 146 28.63 510 100.00 
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5.  ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ  

 

ตารางท่ี 10 แสดงจำนวนข้อเสนอแนะจากประชาชนผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

ข้อเสนอแนะ ความถี่ ร้อยละ 
1. ควรแก้ไขปัญหาการจราจรติดขัดในชั่วโมงเร่งด่วน เช่น ถนนเลียบคลองประปา , 
บริเวณใต้สะพานพระราม 4 

2 5.00 

2. ควรมีการประชาสัมพันธ์ เสียงตามสาย ป้ายโฆษณาประชาสัมพันธ์ให้ทัว่ถึง 3 7.50 
3. การจัดทำโครงการหรือกิจกรรมควรมีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับทราบ
ก่อนดำเนินการ 

2 5.00 

4. อยากให้เทศบาลทำการลอกท่อระบายน้ำ 3 7.50 
5. ควรเพิ่มแสงสว่างตามถนนหรือภายในชุมชน  1 2.50 
6. อยากให้แก้ปัญหาน้ำท่วมขัง 2 5.00 
7. ถนนภูมิเวทมีรถจอดบังสายตาทำให้เข้าออกลำบาก 1 2.50 
8. อยากให้จัดระเบียบคนเร่ร่อนบริเวณใต้สะพานพระราม 4 2 5.00 
9. อยากให้จัดการฝูงนกบริเวณใต้สะพานพระราม 4 1 2.50 
10. อยากให้ปรับปรุงผิวถนนบริเวณ ถนนแจ้งวัฒนะ - ปากเกร็ด 4 10.00 
11. อยากให้ติดตั้งกล้องวงจรปิดในชุมชนบริเวณเลียบคลองประปา 1 2.50 
12. ควรมีการบริการเคลื่อนที่ด้านต่างๆให้กับประชาชนผู้สูงอายุ 1 2.50 
13. มีการจัดกิจกรรมส่งเสริมอาชีพ 1 2.50 
14. อยากให้มีการจัดการเต้นแอโรบิคในชุมชน 1 2.50 
15. อยากให้จัดการซากรถเก่าที่จอดทิ้งตามริมถนน 2 5.00 
16. อยากให้เทศบาลจัดการต้นไม้ใหญ่ในชุมชน 1 2.50 
17. อยากให้มีการปลูกต้นไม้ตามเกาะกลางถนนที่มีพ้ืนที่ว่าง 1 2.50 
18. อยากให้จัดการเกี่ยวกับยาเสพติดในชุมชน 1 2.50 
19. อยากให้ลาดยางมะตอยไหล่ทางบริเวณ ซอยแจ้งวัฒนะ 45 , ถนนเลียบ         
คลองประปา 

2 5.00 

20. อยากให้แก้ไขน้ำเน่าเสียบริเวณคลองบางพูด 2 5.00 
21. อยากให้มีอุปกรณ์ออกกำลังกายที่หลากหลายในชุมชน 1 2.50 

22. อยากให้ทำทางม้าลายบริเวณหน้าเซเว่นปากซอยสามัคคี 65 , ประชานิเวศน์ 2 
ระยะ 3  

2 5.00 
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ข้อเสนอแนะ ความถี่ ร้อยละ 
23. อยากให้จัดการเรื่องการจอดรถริมทางบริเวณถนนภูมิเวท 1 2.50 
24. อยากให้เร่งรัดโครงการ Skywalk ที่เชื่อมโยงกับสถานีรถไฟฟ้าสีชมพู 1 2.50 
25. อยากให้ทำลูกระนาดตามชุมชน 1 2.50 

รวม 40 100 
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6.   แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการดำเนินงานของเทศบาลผ่าน Facebook และระบบเครือข่ายสารสนเทศ 
Internet (POLL) ( www.pakkretcity.go.th)  

เทศบาลนครปากเกร็ดกำหนดให้ร่วมแสดงความคิดเห็นความพึงพอใจต่อผลการดำเนินงานของเทศบาล
นครปากเกร็ด ในปีงบประมาณ 2567 ตามโครงการพัฒนาด้านต่าง ๆ ของเทศบาลในภาพรวม (ร่วมแสดง    
ความคิดเห็นตั้งแต่วันที่ 1 - 15 ตุลาคม 2567)  ผลปรากฏว่ามีผู้ เข้ามาแสดงความคิดเห็นผ่านช่องทาง 
Facebook และ Internet (Poll) ทั้งสิ้น 107 ราย ดังนี้ 

 

6.1 Facebook เทศบาลนครปากเกร็ด 
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35 ครั้ง 

1 ครั้ง 
49 ครั้ง 
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6.2 เว็บไซตเ์ทศบาลนครปากเกร็ด ( www.pakkretcity.go.th) 
 

 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
ตารางท่ี 11 ตารางแสดงจำนวนและร้อยละผู้แสดงความคิดเห็นผ่าน Facebook และระบบเครือข่ายสารสนเทศ     
      Internet (Poll) 
 

ระดับความคิดเห็น จำนวน (ราย) ร้อยละ 
พอใจมาก 63 58.88 
พอใจ 39 36.45 
ไม่พอใจ 5 4.67 

รวม 107 100.00 

 
ในการจัดทำแบบสอบถามผ่าน Facebook และระบบเครือข่ายสารสนเทศ (Internet : POLL) 

พบว่ามีผู้ร่วมแสดงความคิดเห็นต่อผลการดำเนินงานตามโครงการพัฒนาด้านต่าง ๆ ของเทศบาลนครปากเกร็ด
ของปีงบประมาณ 2567 ที่ผ่านมา จำนวน 107 ราย โดยส่วนใหญ่ร้อยละ 58.88 (63 ราย) พึงพอใจมากต่อ     
ผลการดำเนินงานของเทศบาล ร้อยละ 36.45 (39 ราย) พึงพอใจต่อผลการดำเนินงาน และไม่พึงพอใจต่อ       
ผลการดำเนินงานของเทศบาล ร้อยละ 4.67 (5 ราย)  
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ส่วนที่ 3 
ผลการศึกษา 

 
 จากการศึกษาประเมินความพึงพอใจต่อผลการดำเนินงานตามยุทธศาสตร์การพัฒนาเทศบาลนคร  
ปากเกร็ด (เก็บข้อมูลหลังสิ้นสุดงบประมาณปี 2567) โดยการแจกแบบสอบถามและสำรวจความคิดเห็นผ่าน
คณะกรรมการชุมชน ดำเนินการตั้งแต่วันที่ 15 กันยายน – 15 ตุลาคม 2567 มีประชาชนได้แสดงความคิดเห็น
ต่อผลการดำเนินงานของเทศบาลนครปากเกร็ดผ่านแบบสอบถามทั้งสิ้น จำนวน 510 ราย   สรุปผลการศึกษาได้
ดังนี้ 
 

 1.  ผลการประเมินความพึงพอใจโดยใช้แบบสอบถาม 

1.1   ข้อมูลทั่วไป  
ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่พักอาศัยอยู่ในเขตตำบลบางพูด จำนวน 165 ราย (ร้อยละ 

32.35) เป็นเพศหญิง จำนวน 329 ราย (ร้อยละ 64.51) อายุของผู้ตอบแบบสอบถาม มากกว่า 60 ปี จำนวน 
224 ราย (ร้อยละ 43.92) การศึกษาอยู่ในระดับปริญญาตรี จำนวน 170 ราย (ร้อยละ 33.33) และ
อาช ีพหล ักส ่วน ใหญ ่ของผู้ ตอบแบบสอบถามได้แก่  อาชีพ อ่ืนๆ จำนวน 162 ราย (ร้อยละ 31.76) 
                1.2  ระดับความพึงพอใจต่อผลการดำเนินงานของเทศบาลในภาพรวม  พบว่าระดับความ     
พึงพอใจมากและระดับความพึงพอใจของผลการดำเนินงานของเทศบาล เท่ากับ ร้อยละ 99.61 ของจำนวน
ผู้ตอบแบบสอบถาม (พอใจมาก = ร้อยละ 28.63 , พอใจ = ร้อยละ 70.98) 

1.3 ระดับความพึงพอใจต่อผลการดำเนินงานของเทศบาลจำแนกตามยุทธศาสตร์      
(คะแนนเต็ม10) พบว่า ในภาพรวมของ 6 ยุทธศาสตร์ อยู่ที่ระดับคะแนน 8.20 โดยมียุทธศาสตร์ที่มีคะแนน    
อยู่ในระดับสูงที่สุดเป็นจำนวนเท่ากัน ได้แก่ ยุทธศาสตร์ด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ยุทธศาสตร์
ด้านการส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิต เศรษฐกิจ และการท่องเที่ยว  และยุทธศาสตร์ด้านการบริหารและ      
การบริการ อยู่ที่ระดับคะแนนเฉลี่ย 8.22 และยุทธศาสตร์ที่มีคะแนนน้อยที่สุด ได้แก่ ยุทธศาสตร์ด้านการศึกษา 
ศาสนา และวัฒนธรรม อยู่ทีร่ะดับคะแนนเฉลี่ย 8.12 

1.4 ระดับความพึงพอใจต่อบริการสาธารณะที่ได้รับจากเทศบาล 

 1)  ด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน : พบว่า 
- มีระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพในการบำรุงรักษาระบบสูบน้ำ เครื่องสูบน้ำที่ชำรุด

เสียหายและได้รับการบำรุงรักษาให้อยู่ในสภาพที่ใช้งานได้ปกติ  อยู่ในระดับสูงที่สุด จำนวน 510 ราย คิดเป็น   
ร้อยละ 100.00 ของจำนวนผู้ตอบแบบสอบถาม (พอใจมาก = ร้อยละ 22.55 , พอใจ = ร้อยละ 77.45) 

- ไม่มีความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดการการจราจรทางบกในเขตเทศบาลและความ        
พึงพอใจต่อคุณภาพหรือความเพียงพอของป้ายบอกทาง/ป้ายการจราจรหรือไฟจราจร อยู่ในระดับสูงที่สุดเป็น
จำนวนเท่ากันเฉลี่ย จำนวน 1 ราย คิดเป็นร้อยละ 0.20 ของจำนวนผู้ตอบแบบสอบถาม  
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         2)  ด้านผังเมือง : พบว่า 
    - มีระดับความพึงพอใจต่ออาคารสูงหรืออาคารที่มีความเสี่ยงและความล่อแหลมที่จะเกิด

อุบัติภัยที่อยู่ในเขตพ้ืนที่ของเทศบาลที่ได้รับการรณรงค์ส่งเสริมและแก้ไขให้ถูกต้อง อยู่ในระดับสูงที่สุด จำนวน 
510 ราย คิดเป็นร้อยละ 100.00 ของจำนวนผู้ตอบแบบสอบถาม (พอใจมาก = ร้อยละ 12.35 , พอใจ =       
ร้อยละ 87.65) 

- ไม่มีความพึงพอใจในการส่งเสริมให้ความรู้แก่ประชาชนเกี่ยวกับการควบคุมอาคาร       
และการรับมือกับความเสี่ยงต่าง ๆ ในอาคารสูงหรืออาคารที่มีความเสี่ยงภัยหรือในชุมชน เช่น การซ้อมหนีไฟ 
การซ้อมดับเพลิง แผ่นดินไหว และความพึงพอใจในการให้ความรู้ให้คำแนะนำ ปรึกษา แก่ประชาชน หรือ
ผู้ประกอบการในการออกใบอนุญาตก่อสร้างอาคารให้ตรงกับข้อกำหนดของการใช้ประโยชน์ที่ดินในพ้ืนที่  อยู่ใน
ระดับสูงที่สุดเป็นจำนวนเท่ากันเฉลี่ย จำนวน 2 ราย คิดเป็นร้อยละ 0.39 ของจำนวนผู้ตอบแบบสอบถาม  

3)  ด้านสาธารณสุข บริการทางสังคม และคุณภาพชีวิต : พบว่า 
- มีระดับความพึงพอใจในการให้บริการสำรวจสัตว์ ขึ้นทะเบียนสัตว์และฉีดวัคซีน        

พิษสุนัขบ้าหรือทำหมันตามโครงการสัตว์ปลอดโรคคนปลอดภัย จากโรคพิษสุนัขบ้าฯ อยู่ในระดับสูงที่สุด จำนวน 
507 ราย คิดเป็นร้อยละ 99.41 ของจำนวนผู้ตอบแบบสอบถาม (พอใจมาก = ร้อยละ 28.04 , พอใจ =       
ร้อยละ 71.37) 

- ไม่มีความพึงพอใจของผู้สูงอายุต่อบริการของสถานสงเคราะห์/บ้านพักคนชรา/ศูนย์      
พักพิง ความพึงพอใจของผู้มีรายได้น้อยหรือผู้ด้อยโอกาสที่ได้รับการดูแลด้านที่อยู่อาศัยและความพึงพอใจของ
ผู้สูงอายุที่มีปัญหาด้านสุขภาพและป่วยติดเตียงต่อการได้รับการดูแลด้านสุขภาพ อยู่ในระดับสูงที่สุดเป็นจำนวน
เท่ากันเฉลี่ย จำนวน 2 ราย คิดเป็นร้อยละ 0.39 ของจำนวนผู้ตอบแบบสอบถาม   

4)  ด้านการศึกษา : พบว่า 
- มีระดับความพึงพอใจต่อการสนับสนุนในการส่งเสริมการสอนภาษาต่างประเทศให้แก่

นักเรียนในโรงเรียนในสังกัดเทศบาลและความพึงพอใจต่อการให้บริการศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก/อนุบาล/
ประถมศึกษาของรัฐที่ได้รับอาหารเสริม (นม) ครบถ้วน อยู่ในระดับสูงที่สุดเป็นจำนวนเท่ากันเฉลี่ย จำนวน     
506 ราย คิดเป็นร้อยละ 99.21 ของจำนวนผู้ตอบแบบสอบถาม  

5)  ด้านการจัดระเบียบชุมชนและการรักษาความสงบปลอดภัย : พบว่า 
- มีระดับความพึงพอใจต่อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) ด้านความปลอดภัยของ

เทศบาลที่ติดตั้งในพ้ืนที่สาธารณะและความพึงพอใจต่อเรื่องราวร้องทุกข์ต่าง ๆ ของประชาชนจากศูนย์          
รับเรื่องราวร้องทุกข์ ศูนย์ไกล่เกลี่ยข้อพิพาท ศูนย์ยุติธรรมชุมชน ศูนย์บริการประชาชน ศูนย์ดำรงธรรม        
ศูนย์ one stop service ศูนย์ส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชน หรือจากช่องทางสื่อออนไลน์อ่ืน ๆ ที่ส่งให้
เทศบาลดำเนินการ และได้รับการแก้ไขปัญหา หรือได้รับการให้ความช่วยเหลือจากเทศบาล หรือเทศบาล
ประสานงานส่งต่อหน่วยงานที่เกี่ยวข้องดำเนินการต่อไป อยู่ในระดับสูงที่สุดเป็นจำนวนเท่ากันเฉลี่ย จำนวน    
505 ราย คิดเป็นร้อยละ 99.02 ของจำนวนผู้ตอบแบบสอบถาม 

 
 

27 



 
 

- ไม่มีความพึงพอใจต่อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) ด้านความปลอดภัยของเทศบาล   
ที่ติดตั้งในพ้ืนที่สาธารณะ อยู่ ในระดับสูงที่สุด จำนวน 2 ราย คิดเป็นร้อยละ 0.39 ของจำนวนผู้ตอบ
แบบสอบถาม (ไม่พอใจ = ร้อยละ 0.39) 

6)  ด้านการส่งเสริมเศรษฐกิจชุมชน อาชีพ การท่องเที่ยวและการลงทุน : พบว่า 
- มีระดับความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมที่ เทศบาลดำเนินการ หรือให้การ

สนับสนุน ในการปรับปรุง ซ่อมแซม บำรุงรักษาและฟ้ืนฟูแหล่งท่องเที่ยวให้มีสภาพที่เหมาะสมต่อการท่องเที่ยว 
อยู่ในระดับสูงที่สุด จำนวน 505 ราย คิดเป็นร้อยละ 99.02 ของจำนวนผู้ตอบแบบสอบถาม (พอใจมาก =      
ร้อยละ 18.43 , พอใจ = ร้อยละ 80.59)  

- ไม่มีความพึงพอใจต่อกลุ่มอาชีพต่าง ๆ เช่น กลุ่มเกษตรกร กลุ่มวิสาหกิจชุมชน กลุ่ม        
แปรรูปการผลิต กลุ่มการท่องเที่ยว กลุ่มอาชีพใหม่ ฯลฯ ที่เทศบาลดำเนินการส่งเสริมหรือให้การสนับสนุนให้
สามารถดำเนินการได้อย่างยั่งยืนและมีรายได้ต่อเนื่อง ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมที่เทศบาลส่งเสริม
หรือให้การสนับสนุนกลุ่มอาชีพต่าง ๆ เช่น กลุ่มเกษตรกร กลุ่มวิสาหกิจชุมชน กลุ่มแปรรูปการผลิต กลุ่ม       
การท่องเที่ยว กลุ่มอาชีพใหม่ ฯลฯ ให้สามารถดำเนินการได้อย่างยั่งยืนและมีรายได้ต่อเนื่อง ความพึงพอใจต่อ
โครงการหรือกิจกรรมที่เทศบาลดำเนินการส่งเสริม หรือให้การสนับสนุนจัดให้มีศูนย์แสดงสินค้าชุมชน          
ศูนย์จำหน่ายสินค้า ตลาดนัด ตลาดชุมชน ถนนคนเดิน ถนนวัฒนธรรม ตลาดน้ำ หรือตลาดเก่าและความ       
พึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมที่เทศบาลดำเนินการ หรือให้การสนับสนุน ในการปรับปรุง ซ่อมแซม 
บำรุงรักษาและฟ้ืนฟูแหล่งท่องเที่ยวให้มีสภาพที่เหมาะสมต่อการท่องเที่ยว  อยู่ในระดับสูงที่สุดเป็นจำนวน    
เท่ากันเฉลี่ย จำนวน 1 ราย คิดเป็นร้อยละ 0.20 ของจำนวนผู้ตอบแบบสอบถาม  

  7)  ด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม : พบว่า 
- มีระดับความพึงพอใจต่อขยะมูลฝอยในพ้ืนที่เทศบาลที่ถูกกำจัดอย่างถูกสุขลักษณะ    

ตามกฎ ระเบียบ ขั้นตอนตามหลักวิชาการของกระทรวงสาธารณสุขหรือหน่วยงานอ่ืนที่เกี่ยวข้อง  อยู่ในระดับ   
สูงที่สุด จำนวน 509 ราย คิดเป็นร้อยละ 99.81 ของจำนวนผู้ตอบแบบสอบถาม (พอใจมาก =   ร้อยละ 29.22 , 
พอใจ = ร้อยละ 70.59)  

- ไม่มีความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมที่ เทศบาลดำเนินการในการรณรงค์
ประชาสัมพันธ์ การลดปริมาณขยะ หรือการคัดแยกขยะ อยู่ในระดับสูงที่สุด จำนวน 3 ราย คิดเป็นร้อยละ 0.59 
ของจำนวนผู้ตอบแบบสอบถาม (ไม่พอใจ = ร้อยละ 0.59) 

8)  ด้านการส่งเสริมศิลปะ วัฒนธรรม ภูมิปัญญาชาวบ้านและโบราณสถาน : พบว่า 
- มีระดับความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมที่เทศบาล ดำเนินการหรือสนับสนุน        

ในการส่งเสริมหรืออนุรักษ์ศิลปะ วัฒนธรรม ประเพณีท้องถิ่น หรือภูมิปัญญาชาวบ้านและความพึงพอใจต่อ
แหล่งการเรียนรู้ในท้องถิ่นเกี่ยวกับศิลปะ วัฒนธรรม ประเพณี ภูมิปัญญาท้องถิ่นและโบราณสถานที่เทศบาล
ดำเนินการ หรือให้การส่งเสริมสนับสนุน อยู่ในระดับสูงที่สุดเป็นจำนวนเท่ากันเฉลี่ย จำนวน 506 ราย คิดเป็น
ร้อยละ 99.22 ของจำนวนผู้ตอบแบบสอบถาม  
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    1.5  การแสดงความคิดเห็นของประชาชน : ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ 
   ในการแสดงความคิดเห็นของประชาชนผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ พบว่า อยากให้ปรับปรุง   
ผิวถนนบริเวณ ถนนแจ้งวัฒนะ – ปากเกร็ด (ร้อยละ 10.00) ควรมีการประชาสัมพันธ์ เสียงตามสาย           
ป้ายโฆษณาประชาสัมพันธ์ให้ทั่วถึง (ร้อยละ 7.50) อยากให้เทศบาลทำการลอกท่อระบายน้ำ (ร้อยละ 7.50) 

2. ผลการประเมินแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการดำเนินงานของเทศบาลผ่าน Facebook    
และระบบเครือข่ายสารสนเทศ Internet (POLL) (www.pakkretcity.go.th) 

ในการจัดทำแบบสอบถามผ่าน Facebook และระบบเครือข่ายสารสนเทศ (Internet : POLL) 
พบว่ามีผู้ร่วมแสดงความคิดเห็นต่อผลการดำเนินงานตามโครงการพัฒนาด้านต่าง ๆ ของเทศบาลนครปากเกร็ด
ของปี งบประมาณ 2567 ที่ ผ่ านมา จำนวน 107 ราย โดยส่วนใหญ่ มี ระดับความพึงพอใจขึ้น ไปต่อ                 
ผลการดำเนินงานของเทศบาล ร้อยละ 95.33 (102 ราย) ของจำนวนผู้แสดงความคิดเห็น 

 ข้อสรุปของการศึกษา 
 

  จากการศึกษาพบว่า ประชาชนส่วนใหญ่พึงพอใจต่อผลการดำเนินงานของเทศบาลโดยเฉพาะ
อย่างยิ่งการดำเนินงานยุทธศาสตร์ ยุทธศาสตร์ด้านการบริหารและการบริการ สอดคล้องกับความพึงพอใจของ
ประชาชนต่อบริการสาธารณะ ด้านสาธารณสุข บริการทางสังคม และคุณภาพชีวิต ซึ่งเป็นผลมาจากการ          
ที่ เทศบาลได้ให้ความสำคัญต่อการฝึกอาชีพ การอบรมพัฒนาฝีมือแรงงาน การดูแลด้านที่อยู่อาศัยของ
ผู้ด้อยโอกาส การดูแลด้านสุขภาพของผู้สูงอายุและผู้ป่วยติดเตียง และการส่งเสริมป้องกัน ควบคุมเฝ้าระวัง
ป้องกันโรคประจำถิ่น การแพร่ระบาดของโรคติดต่อ รวมถึงการป้องกัน ควบคุม กลุ่มโรคไม่ติดต่อเรื้อรัง        
สำหรับผลการดำเนินงานยุทธศาสตร์ ยุทธศาสตร์ด้านการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม ประชาชนมีระดับความ
พึงพอใจน้อยที่สุดเมื่อเปรียบเทียบกับยุทธศาสตร์ด้านอ่ืน ๆ ซึ่งสอดคล้องกับความพึงพอใจของประชาชนต่อ
บริการสาธารณะ ด้ านการศึกษา ที่ ต้องการให้ มีการพัฒนาการสนับสนุน ในการส่ งเสริมการสอน
ภาษาต่างประเทศให้แก่นักเรียนในโรงเรียนในสังกัดเทศบาล การส่งเสริมการเรียนรู้เกี่ยวกับเทคโนโลยี 
วิทยาศาสตร์ ทักษะคอมพิวเตอร์ หรือการรู้เท่าทันโลกดิจิทัลให้แก่นักเรียนในโรงเรียนในสังกัดเทศบาล         
การสนับสนุนเด็กด้อยโอกาส เด็กพิการ ด้านการศึกษา หรือด้านการเงิน หรือวัสดุอุปกรณ์จากเทศบาลและ       
การสนับสนุนในการส่งเสริมอาชีพหรือวิชาชีพให้แก่นักเรียน ในโรงเรียนในสังกัดเทศบาล 
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แบบสอบถามประเมินความพงึพอใจของประชาชนต่อผลการด าเนินงานตามยุทธศาสตร์ของเทศบาลนครปากเกร็ด 

(เก็บขอ้มูลปีละ 1 คร้ัง  หลงัส้ินสุดปีงบประมาณ : พ.ศ. 2567) 
 

 

ค าชี้แจง  แบบสอบถามประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อผลการด าเนินงานตามยทุธศาสตร์ของเทศบาลนครปากเกร็ด 
  แบ่งออกเป็น 5 ส่วน คือ 
    ส่วนท่ี 1  ขอ้มูลทัว่ไป 
    ส่วนท่ี 2 ความพึงพอใจต่อผลด าเนินงานตามยทุธศาสตร์ของเทศบาลนครปากเกร็ดในภาพรวม 
    ส่วนท่ี 3 ความพึงพอใจต่อผลด าเนินงานของเทศบาลนครปากเกร็ดจ าแนกตามยทุธศาสตร์ 
    ส่วนท่ี 4 ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการสาธารณะ 
    ส่วนท่ี 5 ขอ้เสนอแนะอ่ืน ๆ 
 

กรุณาท าเคร่ืองหมาย ✓ หรือ  ในช่องท่ีตรงกบัความเป็นจริง  หรือเติมข้อความลงในช่องว่างที่ก าหนด  

ส่วนที่ 1   ข้อมูลท่ัวไป 

1) พกัอยูใ่นเขต ❑ (1) ต.ปากเกร็ด  ❑ (2) ต.บางพูด  ❑ (3) ต.บา้นใหม่ 
   ❑ (4) ต.คลองเกลือ  ❑ (5) ต.บางตลาด 

2) เพศ  ❑ (1) ชาย   ❑ (2) หญิง 

3) อายุ  ❑ (1) ต ่ากวา่ 20 ปี  ❑ (2) 20 – 30 ปี  ❑ (3) 31 – 40 ปี 
  ❑ (4) 41 – 50 ปี  ❑ (5) 51 – 60 ปี  ❑ (6) มากกวา่ 60 ปี 

4) การศึกษา ❑ (1) ประถมศึกษา  ❑ (2) มธัยมศึกษาหรือเทียบเท่า ❑ (3) อนุปริญญาหรือเทียบเท่า 
  ❑ (4) ปริญญาตรี  ❑ (5) สูงกวา่ปริญญาตรี  ❑ (6) อ่ืน ๆ............................ 

5) อาชีพหลกั ❑ (1) รับราชการ  ❑ (2) เอกชน/รัฐวิสาหกิจ ❑ (3) คา้ขาย ธุรกิจส่วนตวั 
  ❑ (4) รับจา้ง   ❑ (5) นกัเรียน/นกัศึกษา  ❑ (6) เกษตรกร 
  ❑ (7) อ่ืน ๆ (ระบุ)............................................................................................... 
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ส่วนที่ 2   ความพงึพอใจต่อผลด าเนินงานตามยุทธศาสตร์ของเทศบาลนครปากเกร็ดในภาพรวม 

6) ท่านมีความพึงพอใจต่อการด าเนินงานของเทศบาลนครปากเกร็ดในภาพรวมมากนอ้ยเพียงใด 

ความพงึพอใจ พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ 

1.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม    

2.  มีการประชาสัมพนัธ์ใหป้ระชาชนรับรู้ขอ้มูลของโครงการ/กิจกรรม    

3.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม    

4.  มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ    

5.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม    

6.  มีการด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด    

7.  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแกไ้ขปัญหาของประชาชนในทอ้งถ่ิน    

8.  การแกไ้ขปัญหา และการตอบสนองความตอ้งการของประชาชน    

9.  ประโยชน์ท่ีประชาชนไดรั้บจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม    

 

7) ท่านไม่พึงพอใจต่อการด าเนินงานของเทศบาลนครปากเกร็ดในภาพรวมเพราะเหตุใด 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………. 
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ส่วนที่ 3   ความพงึพอใจต่อผลด าเนินงานของเทศบาลนครปากเกร็ด  จ าแนกตามยุทธศาสตร์ 

หากใหท้่านประเมินความพึงพอใจผลการด าเนินงานของเทศบาลนครปากเกร็ด  ในการพฒันาตามยทุธศาสตร์ 
โดยใหค้ะแนน 0 – 10 คะแนน ท่านจะใหค้ะแนนเทศบาลนครปากเกร็ดเท่าใด 

1. ด้านการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม 

เช่น  โครงการวนัเฉลิมพระชนมพรรษา  โครงการเทศกาลสงกรานต์ โครงการประเพณีลอยกระทง  โครงการวนัส าคญัของเทศบาล  
โครงการพฒันาคุณภาพการเรียนการสอน ICT  โครงการส่งเสริมและสนบัสนุนการพฒันาความรู้ดา้นการศาสนา โครงการส่งเสริมศกัยภาพเด็ก
และเยาวชน โครงการจดักิจกรรมส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรม โครงการประเพณีวนัขึ้นปีใหม่ โครงการจดังานวนัเด็ก เป็นตน้ 
 

ความพงึพอใจ คะแนน 
1.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.  มีการประชาสัมพนัธ์ใหป้ระชาชนรับรู้ขอ้มูลของโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.  มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.  มีการด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแกไ้ขปัญหาของประชาชนในทอ้งถ่ิน 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.  ประโยชน์ท่ีประชาชนไดรั้บจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

2. ด้านการพฒันาโครงสร้างพ้ืนฐานและความปลอดภัย 

เช่น  โครงการก่อสร้างปรับปรุงถนนและท่อระบายน ้ า  โครงการป้องกนัและลดอุบติัเหตุทางถนนช่วงเทศกาลปีใหม่และ
สงกรานต์ โครงการพฒันาและบ ารุงรักษาระบบปฏิบัติการและอุปกรณ์กล้องโทรทัศน์วงจรปิด CCTV โครงการสนับสนุนการด าเนินงาน        
ดา้นการจราจรในเขตเทศบาล เป็นตน้ 
 

ความพงึพอใจ คะแนน 
1.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.  มีการประชาสัมพนัธ์ใหป้ระชาชนรับรู้ขอ้มูลของโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.  มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.  มีการด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแกไ้ขปัญหาของประชาชนในทอ้งถ่ิน 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.  ประโยชน์ท่ีประชาชนไดรั้บจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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3. ด้านทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม 

เช่น  โครงการก าจดัมูลฝอยในเขตเทศบาล  โครงการรณรงคล์ดคดัแยกมูลฝอยและมูลฝอยอนัตราย  โครงการส่งเสริมและพฒันา
มาตรฐานการสุขาภิบาลอาหาร โครงการลอกท่อระบายน ้ า  โครงการรณรงค์สร้างชุมชนน่าอยู่ หน้าบ้านน่ามอง โครงการจา้งเหมาดูแลรักษา      
ไหล่ทาง/เกาะกลางถนนในเขตเทศบาล โครงการบ ารุงรักษาดูแลสวนทุเรียนนนท์ สวนสมเด็จพระศรีนครินทร์ นนทบุรี  โครงการเยาวชน                
รักษส่ิ์งแวดลอ้ม โครงการอบรมให้ความรู้การติดตั้งถงัดกัไขมนั โครงการห้องสุขาสะอาดน่าใชใ้นศาสนสถาน เป็นตน้ 
 

ความพงึพอใจ คะแนน 
1.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.  มีการประชาสัมพนัธ์ใหป้ระชาชนรับรู้ขอ้มูลของโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.  มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.  มีการด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแกไ้ขปัญหาของประชาชนในทอ้งถ่ิน 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.  ประโยชน์ท่ีประชาชนไดรั้บจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

  

4.   ด้านการส่งเสริมและพฒันาคุณภาพชีวิต เศรษฐกจิ และการท่องเท่ียว 

 เช่น  โครงการรณรงค์และแกไ้ขปัญหายาเสพติด โครงการป้องกนัและควบคุมโรคจากสัตวสู่์คน  โครงการส่งเสริมสุขภาพ
ตามกลุ่มวยั โครงการจัดบริการสร้างเสริมสุขภาพป้องกันโรคและฟ้ืนฟูสมรรถภาพ โครงการอบรมให้ความรู้เร่ืองงานสาธารณสุขมูลฐาน 
โครงการส่งเสริมและพฒันาสตรี โครงการทุนการศึกษาส าหรับนกัศึกษาและการให้ความช่วยเหลือนกัเรียนของเทศบาลนครปากเกร็ด  โครงการ
สนับสนุนงบประมาณการจดักิจกรรมกีฬาหรือการออกก าลงักาย โครงการจดัหาอุปกรณ์ดบัเพลิงส าหรับชุมชน โครงการช่วยเหลือผูป้ระสบ       
สาธารณภยัและปัญหาความเดือดร้อนในชุมชน โครงการสร้างหลกัประกนัดา้นรายไดใ้ห้แก่ผูสู้งอายุ  โครงการให้ความรู้ดา้นการป้องกนัและ
บรรเทาสาธารณภยั โครงการฝึกอบรมและส่งเสริมอาชีพส าหรับประชาชน โครงการส่งเสริมการท่องเท่ียว เป็นตน้ 

 

ความพงึพอใจ คะแนน 
1.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.  มีการประชาสัมพนัธ์ใหป้ระชาชนรับรู้ขอ้มูลของโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.  มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.  มีการด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแกไ้ขปัญหาของประชาชนในทอ้งถ่ิน 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.  ประโยชน์ท่ีประชาชนไดรั้บจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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5.  ด้านส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชนและการประสานความร่วมมือกับทุกภาคส่วน 

เช่น  โครงการประชาสัมพนัธ์ผลงานตามนโยบายผูบ้ริหารและสภาเทศบาล  โครงการสนับสนุนการจัดท าแผนชุมชน 
โครงการปรับปรุงและบ ารุงรักษาระบบเสียงตามสาย โครงการส่งเสริมความรู้ดา้นเทคโนโลยีดิจิทลัแก่ชุมชน โครงการสัมมนาเชิงปฏิบติัการ
ระหว่างผูบ้ริหารเทศบาลและคณะกรรมการชุมชน  โครงการพฒันาประสิทธิภาพดา้นการพฒันาชุมชน โครงการจดักิจกรรมตามนโยบายของ
หน่วยงานภาครัฐ โครงการอบรมพฒันาเครือข่ายประชาสัมพนัธ์ในชุมชน โครงการห้องสมุดชุมชนโครงการส ารวจขอ้มูลชุมชน เป็นตน้ 

 

ความพงึพอใจ คะแนน 
1.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.  มีการประชาสัมพนัธ์ใหป้ระชาชนรับรู้ขอ้มูลของโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.  มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.  มีการด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแกไ้ขปัญหาของประชาชนในทอ้งถ่ิน 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.  ประโยชน์ท่ีประชาชนไดรั้บจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

6.  ด้านการบริหารและการบริการ 

เช่น  โครงการประชาคมท้องถ่ิน  โครงการจัดท าแผนพัฒนาเทศบาลนครปากเกร็ด โครงการจัดให้บริการประชาชน              
ท่ีมาเสียภาษี โครงการเผยแพร่ให้ความรู้เก่ียวกบัการจดัเก็บรายไดข้องเทศบาล โครงการประชาสัมพนัธ์ให้ความรู้เก่ียวกบัการจดทะเบียนพาณิชย ์
โครงการบริการงานทะเบียนราษฎรและบัตรประจ าตวัประชาชนเคล่ือนท่ี โครงการให้บริการท าบตัรประจ าตวัประชาชนนอกสถานท่ีให้แก่     
กลุ่มผูเ้ปราะบาง โครงการอบรมพฒันาประสิทธิภาพบุคลากรเทศบาล โครงการพฒันาการให้บริการประชาชนผา่นระบบอินเตอร์เน็ต เป็นตน้ 
 

ความพงึพอใจ คะแนน 
1.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.  มีการประชาสัมพนัธ์ใหป้ระชาชนรับรู้ขอ้มูลของโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.  มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.  มีการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.  มีการด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแกไ้ขปัญหาของประชาชนในทอ้งถ่ิน 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.  ประโยชน์ท่ีประชาชนไดรั้บจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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ส่วนที่ 4  ความพงึพอใจของประชาชนต่อบริการสาธารณะท่ีได้รับจากเทศบาลนครปากเกร็ด 
 

 1.  ด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 

ค าถาม ไม่แสดง 

ความเห็น 

ไม่พอใจ
มาก 

ไม่พอใจ พอใจ พอใจ
มาก 

1. ความพึงพอใจเก่ียวกบัการจดัการการจราจรทางบกในเขต
เทศบาล 

     

2. ความพึงพอใจเก่ียวกบัการจดักิจกรรมรณรงคป์ระชาสัมพนัธ์ 
เพื่อมุ่งลดการเกิดอุบติัเหตุบนทอ้งถนน 

     

3. ความพึงพอใจต่อคุณภาพหรือความเพียงพอของไฟส่องสวา่ง 
ป้ายบอกทาง/ป้ายการจราจรหรือไฟจราจร 

     

4. ความพึงพอใจต่อคุณภาพหรือความเพียงพอของป้ายบอกทาง/
ป้ายการจราจรหรือไฟจราจร 

     

5. ความพึงพอใจต่อคุณภาพหรือความปลอดภยัของสะพานไม้
หรือสะพาน คสล. 

     

6. ความพึงพอใจต่อการพฒันาหรือการบ ารุงรักษาถนน      

7. ความพึงพอใจต่อคุณภาพในการบ ารุงรักษาสายทางคลองและ
แหล่งน ้าสาธารณะและพื้นท่ีพกัน ้าหรือแกม้ลิงท่ีไดรั้บการดูแล
รักษาใหน้ ้าสามารถไหลผา่นไดป้กติไม่ติดขดั 

     

8. ความพึงพอใจต่อคุณภาพในการบ ารุงรักษาระบบสูบน ้า    
เคร่ืองสูบน ้า ท่ีช ารุดเสียหายและไดรั้บการบ ารุงรักษาให้อยูใ่น
สภาพท่ีใชง้านไดป้กติ 

     

9. ความพงึพอใจโดยรวม      
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2.  ด้านผังเมือง 

ค าถาม ไม่แสดง 

ความเห็น 

ไม่พอใจ
มาก 

ไม่พอใจ พอใจ พอใจ
มาก 

1. ความพึงพอใจต่อการใหค้วามรู้เก่ียวกบัการควบคุมการใช้
ประโยชน์ท่ีดินใหเ้ป็นไปตามผงัเมือง 

     

2. ความพึงพอใจต่ออาคารสูงหรืออาคารท่ีมีความเส่ียงและความ
ล่อแหลมท่ีจะเกิดอุบติัภยัท่ีอยูใ่นเขตพื้นท่ีของเทศบาลท่ีไดรั้บ
การรณรงคส่์งเสริมและแกไ้ขใหถู้กตอ้ง 

     

3. ความพึงพอใจในการส่งเสริมใหค้วามรู้แก่ประชาชนเก่ียวกบั        
การควบคุมอาคาร และการรับมือกบัความเส่ียงต่าง ๆ ในอาคาร
สูงหรืออาคารท่ีมีความเส่ียงภยั หรือในชุมชน เช่น การซอ้มหนี
ไฟ การซอ้มดบัเพลิง แผน่ดินไหว  

     

4. ความพึงพอใจในการใหค้วามรู้ใหค้  าแนะน า ปรึกษา แก่
ประชาชน หรือผูป้ระกอบการในการออกใบอนุญาตก่อสร้าง
อาคารให้ตรงกบัขอ้ก าหนดของการใชป้ระโยชน์ท่ีดินในพื้นท่ี 

     

5. ความพงึพอใจโดยรวม      

3.  ด้านสาธารณสุข บริการทางสังคม และคุณภาพชีวิต 

ค าถาม ไม่แสดง 

ความเห็น 

ไม่พอใจ
มาก 

ไม่พอใจ พอใจ พอใจ
มาก 

1. ความพึงพอใจต่อการฝึกอาชีพการอบรมพฒันาฝีมือแรงงาน      

2. ความพึงพอใจท่ีไดรั้บการดูแล สงเคราะห์หรือฟ้ืนฟู       

3. ความพึงพอใจของผูสู้งอายตุ่อบริการของสถานสงเคราะห์/
บา้นพกัคนชรา/ศูนยพ์กัพิง 

     

4. ความพึงพอใจของผูมี้รายไดน้อ้ยหรือผูด้อ้ยโอกาสท่ีไดรั้บการ
ดูแลดา้นท่ีอยู่อาศยั 

     

5. ความพึงพอใจของผูสู้งอายท่ีุมีปัญหาดา้นสุขภาพ และป่วย    
ติดเตียงต่อการไดรั้บการดูแลดา้นสุขภาพ 
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ค าถาม ไม่แสดง 

ความเห็น 

ไม่พอใจ
มาก 

ไม่พอใจ พอใจ พอใจ
มาก 

6. ความพึงพอใจของผูสู้งอายท่ีุเขา้ร่วมกิจกรรม/ชมรม/สมาคม/
ศูนยบ์ริการทางสังคม/โรงเรียนผูสู้งอาย ุท่ีเทศบาลใหก้าร
สนบัสนุน 

     

7. ความพึงพอใจต่อการส่งเสริม ป้องกนั ควบคุมเฝ้าระวงัป้องกนั
โรคประจ าถ่ิน การแพร่ระบาดของโรคติดต่อ รวมถึงการป้องกนั 
ควบคุม กลุ่มโรคไม่ติดต่อเร้ือรัง 

     

8. ความพึงพอใจในการใหบ้ริการส ารวจสัตว ์ขึ้นทะเบียนสัตว์
และฉีดวคัซีนพิษสุนขับา้หรือท าหมนัตามโครงการสัตวป์ลอด
โรค     คนปลอดภยั จากโรคพิษสุนขับา้ฯ 

     

9. ความพงึพอใจโดยรวม      
 

4.  ด้านการศึกษา 

ค าถาม ไม่แสดง 

ความเห็น 

ไม่พอใจ
มาก 

ไม่พอใจ พอใจ พอใจ
มาก 

1. ความพึงพอใจต่อการสนบัสนุนในการส่งเสริมการสอน
ภาษาต่างประเทศใหแ้ก่นกัเรียนในโรงเรียนในสังกดัเทศบาล 

     

2. ความพึงพอใจต่อการสนบัสนุนในการส่งเสริมการเรียนรู้
เก่ียวกบัเทคโนโลย ีวิทยาศาสตร์ ทกัษะคอมพิวเตอร์ หรือการ
รู้เท่าทนัโลกดิจิทลัใหแ้ก่นกัเรียนในโรงเรียนในสังกดัเทศบาล 

     

3. ความพึงพอใจของเด็กดอ้ยโอกาส เด็กพิการ ท่ีไดรั้บการ
สนบัสนุนดา้นการศึกษา หรือดา้นการเงิน หรือวสัดุอุปกรณ์จาก
เทศบาล 

     

4. ความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการศูนยพ์ฒันาเด็กเลก็/อนุบาล/
ประถมศึกษาของรัฐท่ีไดรั้บอาหารเสริม (นม) ครบถว้น 

     

5. ความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการศูนยพ์ฒันาเด็กเลก็/อนุบาล/
ประถมศึกษาของรัฐท่ีไดรั้บอาหารกลางวนัท่ีมีคุณค่าทาง
โภชนาการครบถว้น 
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ค าถาม ไม่แสดง 

ความเห็น 

ไม่พอใจ
มาก 

ไม่พอใจ พอใจ พอใจ
มาก 

6. ความพึงพอใจต่อการสนบัสนุนในการส่งเสริมอาชีพหรือ
วิชาชีพใหแ้ก่นกัเรียน ในโรงเรียนในสังกดัเทศบาล 

     

7. ความพงึพอใจโดยรวม      

5.  ด้านการจัดระเบียบชุมชนและการรักษาความสงบปลอดภัย 

ค าถาม ไม่แสดง 

ความเห็น 

ไม่พอใจ
มาก 

ไม่พอใจ พอใจ พอใจ
มาก 

1. ความพึงพอใจต่อคุณภาพหรือความปลอดภยัในการด าเนินการ
ป้องกนัและบรรเทาสาธารณภยั 

     

2. ความพึงพอใจต่อกลอ้งโทรทศัน์วงจรปิด (CCTV) ดา้นความ
ปลอดภยัของเทศบาลท่ีติดตั้งในพื้นท่ีสาธารณะ 

     

3. ความพึงพอใจต่อศูนยห์รือช่องทางการรับเร่ืองราวร้องทุกข์
ต่าง ๆ เช่น ศูนยไ์กล่เกล่ียขอ้พิพาท ศูนยย์ติุธรรมชุมชน 
ศูนยบ์ริการประชาชน ศูนยด์ ารงธรรม ศูนย ์one stop service    
ศูนยส่์งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชน หรือจากช่องทางส่ือ
ออนไลน์อ่ืน ๆ ท่ีเทศบาลจดัใหมี้หรือด าเนินการ 

     

4. ความพึงพอใจต่อเร่ืองราวร้องทุกขต์่าง ๆ ของประชาชนจาก
ศูนยรั์บเร่ืองราวร้องทุกข ์ศูนยไ์กล่เกล่ียขอ้พิพาท ศูนยย์ติุธรรม
ชุมชน ศูนยบ์ริการประชาชน ศูนยด์ ารงธรรม ศูนย ์one stop 
service ศูนยส่์งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชน หรือจาก
ช่องทางส่ือออนไลน์อ่ืน ๆ ท่ีส่งใหเ้ทศบาลด าเนินการ และไดรั้บ
การแกไ้ขปัญหา หรือไดรั้บการใหค้วามช่วยเหลือจากเทศบาล 
หรือเทศบาลประสานงานส่งต่อหน่วยงานท่ีเก่ียวขอ้งด าเนินการ
ต่อไป 

     

5. ความพงึพอใจโดยรวม      
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6.  ด้านการส่งเสริมเศรษฐกจิชุมชน อาชีพ การท่องเท่ียวและการลงทุน 

ค าถาม ไม่แสดง 

ความเห็น 

ไม่พอใจ
มาก 

ไม่พอใจ พอใจ พอใจ
มาก 

1. ความพึงพอใจต่อกลุ่มอาชีพต่าง ๆ เช่น กลุ่มเกษตรกร         
กลุ่มวิสาหกิจชุมชน กลุ่มแปรรูปการผลิต กลุ่มการท่องเท่ียว   
กลุ่มอาชีพใหม่ ฯลฯ ท่ีเทศบาลด าเนินการส่งเสริม หรือให้การ
สนบัสนุนใหส้ามารถด าเนินการไดอ้ยา่งย ัง่ยนื และมีรายได้
ต่อเน่ือง 

     

2. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมท่ีเทศบาลส่งเสริม  
หรือใหก้ารสนบัสนุน กลุ่มอาชีพต่าง ๆ เช่น กลุ่มเกษตรกร     
กลุ่มวิสาหกิจชุมชน กลุ่มแปรรูปการผลิต กลุ่มการท่องเท่ียว   
กลุ่มอาชีพใหม่ ฯลฯ ใหส้ามารถด าเนินการไดอ้ยา่งย ัง่ยนืและ      
มีรายไดต้่อเน่ือง 

     

3. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมท่ีเทศบาลด าเนินการ
ส่งเสริม หรือใหก้ารสนบัสนุนจดัใหมี้ศูนยแ์สดงสินคา้ชุมชน 
ศูนยจ์ าหน่ายสินคา้ ตลาดนดั ตลาดชุมชน ถนนคนเดิน ถนน
วฒันธรรม ตลาดน ้า หรือตลาดเก่า 

     

4. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมท่ีเทศบาลด าเนินการ 
หรือใหก้ารสนบัสนุน ในการปรับปรุง ซ่อมแซม บ ารุงรักษา   
และฟ้ืนฟูแหล่งท่องเท่ียวให้มีสภาพท่ีเหมาะสมต่อการท่องเท่ียว 

     

5. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมท่ีเทศบาลด าเนินการ 
หรือใหก้ารสนบัสนุน ในการกระตุน้หรือส่งเสริมการท่องเท่ียว 
และการ ใหค้วามรู้เก่ียวกบัประวติัความเป็นมาของแหล่ง
ท่องเท่ียว 

     

6. ความพึงพอใจต่อช่องทางหรือแหล่งเผยแพร่ขอ้มูลเก่ียวกบั  
การใหค้  าปรึกษา หรือแนะน าในการขอใบอนุญาต จดทะเบียน
พาณิชย ์หรือการส่งเสริมการลงทุนในพื้นท่ี ทั้งการใหค้  าปรึกษา 
หรือแนะน าท่ีส านกังานเทศบาลโดยตรงหรือใหค้  าแนะค า       
ผา่นช่องทางส่ือออนไลน์ เช่น เวบ็ไซต ์หรือ เฟซบุ๊ก หรือ        
ผา่นช่องทางส่ือออนไลน์อ่ืน ๆ 

     

7. ความพงึพอใจโดยรวม      
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7. ด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม 

ค าถาม ไม่แสดง 

ความเห็น 

ไม่พอใจ
มาก 

ไม่พอใจ พอใจ พอใจ
มาก 

1. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมท่ีเทศบาลด าเนินการ
ในการรณรงคป์ระชาสัมพนัธ์ การลดปริมาณขยะ หรือการ        
คดัแยกขยะ 

     

2. ความพึงพอใจต่อขยะมูลฝอยในพื้นท่ีเทศบาลท่ีถูกก าจดัอยา่ง
ถูกสุขลกัษณะ ตามกฎ ระเบียบ ขั้นตอนตามหลกัวิชาการของ
กระทรวงสาธารณสุขหรือหน่วยงานอ่ืนท่ีเก่ียวขอ้ง 

     

3. ความพึงพอใจต่อขยะอนัตราย และขยะติดเช้ือในพื้นท่ีเทศบาล
ท่ีถูกส่งต่อไปก าจดัอยา่งถูกสุขลกัษณะตามกฎ ระเบียบ ขั้นตอน
ตามหลกัวิชาการของกระทรวงสาธารณสุข หรือหน่วยงานอ่ืนท่ี
เก่ียวขอ้ง 

     

4. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมท่ีเทศบาลด าเนินการ
ในการส่งเสริมการปลูกตน้ไม ้การอนุรักษดู์แลรักษาป่า 
ทรัพยากรชายฝ่ังหรือการจดัการเก่ียวกบัปัญหาน ้าเน่าเสีย 

     

5. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมท่ีเทศบาลด าเนินการ
ในการรณรงคป์ระชาสัมพนัธ์ เพื่อป้องกนัและลดค่าฝุ่ น PM 2.5 
และการลดมลพิษทางอากาศ 

     

6. ความพึงพอใจต่อการด าเนินการติดตามตรวจสอบโครงการ
หรือกิจการ หรือการด าเนินการท่ีอาจมีผลกระทบต่อ
ทรัพยากรธรรมชาติ คุณภาพส่ิงแวดลอ้ม สุขภาพ อนามยั คุณภาพ
ชีวิต หรือส่วนไดเ้สียส าคญัอ่ืนใดของประชาชนหรือชุมชน     
หรือส่ิงแวดลอ้ม 

     

7. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรมท่ีเทศบาลด าเนินการ
ในการรณรงคก์ารลดภาวะโลกร้อน และส่งเสริมการใชพ้ลงังาน
สะอาด 

     

8. ความพงึพอใจโดยรวม      
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8. ด้านการส่งเสริมศิลปะ วัฒนธรรม ภูมิปัญญาชาวบ้านและโบราณสถาน 

ค าถาม ไม่แสดง 

ความเห็น 

ไม่พอใจ
มาก 

ไม่พอใจ พอใจ พอใจ
มาก 

1. ความพึงพอใจต่อโครงการหรือกิจกรรม ท่ีเทศบาล ด าเนินการ 
หรือสนบัสนุนในการส่งเสริม หรืออนุรักษศิ์ลปะ วฒันธรรม 
ประเพณีทอ้งถ่ิน หรือภูมิปัญญาชาวบา้น 

     

2. ความพึงพอใจต่อแหล่งการเรียนรู้ในทอ้งถ่ินเก่ียวกบัศิลปะ 
วฒันธรรม ประเพณี ภูมิปัญญาทอ้งถ่ิน และโบราณสถาน               
ท่ีเทศบาลด าเนินการ หรือให้การส่งเสริมสนบัสนุน 

     

3. ความพงึพอใจโดยรวม      

ส่วนที่ 5   ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 
 
 

กรุณาส่งคืนแบบประเมิน ฯ ท่ี งานวิจยัและประเมินผล กองยทุธศาสตร์และงบประมาณ (ชั้น 6)   

ส านกังานเทศบาลนครปากเกร็ด  ภายในวนัท่ี  4 ตุลาคม 2567 

ติดต่อสอบถามรายละเอียด  โทร. 029609704-14 ต่อ 603 

…ขอบคุณค่ะ... 

 


